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To npaktopeio

B0AS kat KpUO

Kdrolot pAGve yia napateveg 8poxéq
Kat To Tagidt

oav aypilo ¢idt

yepilet poBo Tig aduvareg Yuxég.

Andye podloupe Ki ot 600
o Ticw 'yw KL €00 PNPooTd
oa 8padvo Aswgopeio

rou "Xt Ta $@ta Tou oBnota.

Ma pag o K6opog dev TEAEIWVEL
Yid HOG 0 KOOHOG apXiva -

pa e kapdidg 1o padpo xovy,
8¢ 8a pag Bydhel moubevd.

To npaktopeio

B0Ad kat kpuo

Kamotot MtAdve yia rtapageveq BpoxeS
Kat 1o Tagidl

oav dyplo ¢idt

yepiel ¢660o Tic adivareg Puyes.
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"Avtpa kat yeltova ka pike
0Tn PTOXELA KAl OTNV TIPOCPUYLa
Mia naywpévn omtida oteile
va gou TNV KAavw rnupkayta.

Ki av dev kaeig £Aa katom
rou 8¢ Ba pével ma Kaveig
yia va yivoUpe ndAi avBpamnot
oTov krjno tng I'eoBnuaviig.

To npaktopeio
. BoAd Kkal kpUo
Kanotot ptAdve yia napdgeveg BpoxEg
kat to Takid
oav aypto ¢idt
yeilel ¢66o TIg aduvateq Yuxég.
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